



Име на проекта: 2015-1-BG01-KA102-014120 - „Усвояване на нови умения и подходи за обучители по нискоенергийно строителство”

Програма “УЧЕНЕ ПРЕЗ ЦЕЛИЯ ЖИВОТ”

Секторна програма “ЕРАЗЪМ +”, мярка КА1

Категория на дейността „Образователна мобилност за обучаеми и учители в сферата на ПОО“

Финансираща институция: ЦРЧР – Номинирана НА на ЕК по програмата “Учене през целия живот”

Водеща организация: Консорциум «КОНС»-ПГСА-гр.Пазарджик; ПГСАГ «Пеньо Пенев»-Русе; ПГСАГ «Ангел Попов»-В.Търново; ПГСАГ «Лубор Байер»-Ст.Загора; ПГСТ «Пеньо Пенев»-Пловдив; ПГСАГ-гр.Шумен; СГСАГ «Хр.Ботев»-София; ПГСА «Пеньо Пенев»-Силистра; ВСУ «Любен Каравелов»-София

Кратко описание на проекта:

Основната тема е енергийната ефективност, дълбоко навлязла в обществото на теория и като законодателство, но още далеч от поставените цели със Стратегията 2020 на ЕС. Друг съществен аспект на проекта е повишаването на квалификацията на преподавателите, важно в професионален и личностен план. Основната ни цел е повишаването на квалификацията на обучителите и отговорните лица по темите на устойчивото и екологично строителство и санирането на вече съществуващи сгради.

В рамките на проекта ще проведем обучение на 24 преподаватели и ръководители на професионални обучителни институции по въпроси за енергийна ефективност и нейното практическо приложение в продължение на две седмици в Центърът за ПОО на Федерацията на немската строителна индустрия в Котбус. Преподавателите са служители на всичките тези институции - членове на консорциума. Ползвателите ще вземат участие в двуседмично обучение по различни аспекти на енергийната ефективност. Предвидените дейности от организационен характер са свързани с подбора, подготовката, реализацията на мобилността, обратната връзка, отчетността и разпространение на материали за проекта. Реализацията на мобилността предвижда дейности по посещение на обекти/фирми, уроци в класна стая, презентации, практически упражнения, посещение на помещения за практическо обучение.

Продължителност на проекта: 01.11.2015г – 14.11.2015 г.

Моментно състояние на финансираня обект: Изпълнява се.